

# "ЭНВИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ФИРМА

Форма "ЭНВИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ФИРМА собственности

CIPI

Регион Пермский край

Телефон (342) 225-77-82

ИНН 5904011559

ОГРН 1025900909550

ОКПО 26598450

OKATO 57401380000

Расшифровка Свердловский

OKATO

# Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
70	Группа	Операции с недвижимым имуществом
70.20	Основной	Сдача внаем собственного недвижимого имущества

### Реестр недобросовестных плательщиков

"ЭНВИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ФИРМА не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

# Арбитражная практика

# Дело № А50-1639/2008 от 04.08.2010

Суд	17 арбитражный апелляционный суд
Истец	ООО "Фирма "Энви" , ООО "Ореол"
Ответчик	Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Пермскому краю, Департамент имущественных отношений администрации г. Перми, Департамент земельных отношений администрации города Перми

# Дело № А50-14800/2008 от 11.06.2010

Cy	Д	ФАС Уральского округа
Исте	Ц	ООО "Ореол"
Ответчи	K	ООО Фирма "ЭНВИ" , Департамент земельных

## отношений администрации г. Перми

# Дело № А50-7541/2006 от 18.08.2006 Суд 17 арбитражный апелляционный суд Истец Администрация г. Перми , Администрация города Перми Ответчик ООО "Рангли Лок" , ООО "Энви" , ООО "Фирма "ЭНВИ"

## Государственные контракты

"ЭНВИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ФИРМА не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЭНВИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ФИРМА базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЭНВИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ФИРМА в ЕГРЮЛ были произведены 23.03.1993. Компания "ЭНВИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ФИРМА зарегистрирована по адресу 614039, г Пермь, ул Сибирская 71-61 и специализируется на Сдача внаем собственного недвижимого имущества. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5904011559, ОГРН 1025900909550, ОКПО 26598450.